

国际足联重拳打假 中国足球腐败案成为关注重点

□新华社苏黎世1月10日体育专电

国际足联10日重申,2012年将在全球范围内重点打击假球,中国是他们锁定的重点目标之一。

在国际足联总部召开的一次媒体圆桌会议上,国际足联安全部主管、前国际刑警组织高官克里斯·伊顿对新华社记者表示,中国足球腐败丑闻已经引起了国际足联的重视。伊顿对新华社记者透

露,他们初步计划将于近期到中国调查足球假球事件。届时,他们将从中国足协 and 警方那里了解情况。他的助手特里说:“中国是我们的重点目标之一。”

伊顿说,现在可以百分之百地确定国际犯罪团伙正大举进军足球界,通过操纵足球非法牟取暴利。他说:“根据我们估测,他们每年从体育比赛作假中赚到50亿到150亿美元,这是一大笔钱。”

伊顿认为,假球在国际足坛已

经泛滥成灾,2012年将是国际足联打击假球的重要一年,将出台多项措施。其中最重要的一条是设立举报热线,提供180种语言服务,鼓励球员、教练和裁判提供线索。那些有假球前科的因此(提供线索)将被减轻处罚,所有爆料者都将得到国际足联的保护。根据国际足联掌握的情报,有球员因拒绝打假而被杀害。伊顿说:“无论参与假球还是拒绝假球,最后付出代价的都是球员。”

国际足联打击假球的最大收获是一个名叫威尔逊·佩鲁马尔的新加坡商人的落网。他去年在芬兰遭捕,被判监禁两年。在国际足联为记者提供的一些假球材料中,有一封佩鲁马尔写给同伙的信件。他在信中说:“这只是些表演赛,别说你们想赢什么的,拜托别让我为难……相信我,大家有财发。”他在信中还怀疑腐败丑闻缠身的国际足联无力打假:“如果母体都腐败了,又能如何清理足球腐败?”

阿根廷名帅梅诺蒂表示 梅西已很优秀 但还不是“球王”

□据 新华社

阿根廷球星梅西连续第三年获得国际足联颁发的金球奖,赢得阿根廷足球界一片赞誉。前阿根廷国家队主教练梅诺蒂却在10日表示,他认为世界上最伟大的球员是巴西“球王”贝利。

梅诺蒂说:“我见过的最伟大的球员是贝利,一个迪·斯特法诺、克鲁伊夫、马拉多纳和梅西的混合体,所有球星的优点都集中在贝利身上。”

曾经带领阿根廷队夺取1978年世界杯冠军的梅诺蒂在阿足坛一直特立独行。他表示,虽然梅西已经是一位非常杰出的球星,但是要登上一代“球王”的宝座还需要付出更多的努力,在球场上的境界还需要进一步提高。

西班牙国王杯

皇马晋级 静候巴萨

北京时间昨天凌晨,替补出场的本泽马用一记进球为皇家马德里队锁定了西班牙足球国王杯8强的一个席位。皇马在1/8决赛第二回合中客场1:0小胜马拉加队,以4:2的总比分晋级。

由于同处1/4半区的巴塞罗那队首回合4:0大胜奥萨苏纳队,晋级基本无忧,皇马的胜利等于宣告了新的“国家德比”两番战将在下周拉开帷幕。

图为皇马队员庆祝进球。
(新浪图片)



米拉大叔炮轰 喀麦隆足协

□据 新华社

喀麦隆足坛名宿米拉大叔10日批评喀足协对埃托奥禁赛的处罚莫名其妙,像演戏一样,“说明喀足协的人办事不动脑子”。

去年11月,埃托奥带领喀国足球拒绝前往阿尔及利亚参加一场友谊比赛,被喀足协处罚禁赛15场。本月7日,喀足协宣布减刑为禁赛8个月。未来8个月,喀国足球预计有四至五场比赛。

米拉说:“我看他们就像演戏一样,先给人判了10年刑,被判的人也没上诉,他们却自己往回缩,给他改判5个月。这里面肯定有问题,至少说明喀麦隆足协执行委员会的人办事不动脑子。”

又一女将 因伤告别澳网

□据 新华社

受背伤所困,世界排名第十的德国女子网球名将佩特科维奇11日宣布退出即将到来的澳大利亚网球公开赛。

佩特科维奇是第二位因伤退出澳网的女子网坛名将,7届大满贯冠军得主大威廉姆斯此前在9日突然宣布退出澳网。

乔智健晚报杯夺冠将直升职业初段 下届比赛各地高手相约西安

□记者 周中全

本报南京专电 第25届江宁致远·晚报杯全国业余围棋锦标赛昨日在南京落幕,烟台晚报队的乔智健在决赛战胜今晚报队的董明,

首次夺得这项比赛的冠军。

在昨天上午的半决赛中,B组亚军乔智健击败了A组冠军郑宇航,而A组亚军董明击败了B组冠军黄静远。决赛中,双方经过201手激战,乔智健执黑中盘获

胜,勇夺冠军,并获得了申报职业初段的资格。个人冠军申报职业段位是从本届晚报杯首次开始实行的,乔智健成为第一位受益者。

今晚报队的董明获得亚军,郑宇航、黄静远分获第三名和第四名。

团体冠军最终被西安晚报队获得,新民晚报队和今晚报队分获亚军和季军。

第26届晚报杯全国业余围棋锦标赛将于2013年1月在陕西西安举行。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值